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協議事件

１ 市議会だよりについて

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後１時００分 開会

○奥岩委員長 ただいまより広報広聴委員会を開会させていただきます。

早速ではございますが、協議事件１市議会だよりについて、こちらそれでは事務局田渕

係長お願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 はい。本日は、議会だより１０月号の表紙、２ページ目及び裏

表紙について、事前に皆様からご提供いただきました写真、原稿を用いて作成した原案を

元に御協議、そして決定していただきたいと思っております。

まず、表紙ですが、写真は事務局が撮影した議会報告会・意見交換会の様子の写真です。

今回の表紙はオレンジを基調としたデザインとさせていただきました。こちらのデザイン

でよろしいでしょうか。御協議いただければと思います。説明は以上です。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 説明終わりました。異議なしとのお言葉がございますが、皆様、御確認い

ただけましたか。こちらの案でよろしいですか。はい。それではご協力いただきました、

今回の市議会だより８２号をこちらでさせていただきたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。

次に、その他ですが、皆さんから何かございますでしょうか。よろしいですかね。そう

いたしますと、一旦、休憩を取らせていただきまして、少し、お話しさせていただきたい

と思います。お願いいたします。それでは、暫時休憩させていただきたいと思います。
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午後１時２分 休憩

午後１時９分 再開

○奥岩委員長 それでは委員会を再開させていただきます。

事務局より、その他次回の議会だよりについて説明がありますか。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 はい。次回の議会だよりの表紙などの作成にかかる段取りにつ

いて御協議いただきたいと思います。

まず、表紙写真の提出日、つまり頭出し日について御協議願いたいと思います。事務局

といたしましては、資料２サイドブックス掲載のスケジュール表の通り、印刷会社への入

稿期限日から逆算しまして１０月３日を提出期限とさせていただきたいと考えております

がよろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 はい。それではそれでお願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 はい。次に頭出しされた候補写真から表紙写真を選定する方法

について御協議願いたいと思っていますが、提出いただいた候補写真は一旦まとめさせて

いただいて、ラインワークスに掲示して多数決を諮るという方法でよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と声あり〕

○奥岩委員長 はい、皆様よろしいようですのでそちらでお願いいたします。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 はい。次に、表紙の２ページ目、そして裏表紙の作成者、原案

提出日について御協議願いたいと思っておりますが、表紙の２ページ目については、これ

から行われる会議の内容によりまして、またご提案していただくということでよろしいで

しょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 よろしいですかね、皆様。

田渕係長。

○田渕議事調査担当係長 はい。裏表紙につきましては、先に行われました４市議会の研

修会、こちらの方を事務局の方から複数ちょっと案を出させていただきたいというふうに

思っております。よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○奥岩委員長 皆さんよろしいですかね。はい。

それではただいま事務局から、次回議会だよりにつきまして、４項目提案がございまし

て、皆様御承認いただきましたので、先ほど御報告いただきました通り、承認させていた

だいておりますので、そのようにさせていただきたいと思います。

１点次回議会だよりについて、２ページ目のところだけは、９月定例会中に委員会を開

かせていただきまして、そちらでまた皆様と御協議できればと思いますので、御協力のほ

どよろしく御願いいたします。

そういたしますと、その他にございますでしょうか。よろしいですかね。はい。



3

では、以上で、広報広聴委員会を閉会させていただきます。

午後１時１１分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

広報広聴委員長 奥 岩 浩 基


